
                                                                                                              

 

 

Primeira avaliação  

 

Teste 3: Interpretação de publicações estatísticas  

 

 

 

De acordo com a publicação “Península Ibérica em Números – 2016” (editada em 2017), 

disponível no Portal do INE: 

 

1. A percentagem de território protegida para biodiversidade era de: 

A)  21,0% em Portugal e 27% em Espanha 

B)  11% em Portugal e 19% em Espanha 

C)  23%% em Portugal e 17% em Espanha 

2. A Região ibérica que, em 2014, registava a menor densidade populacional era o 
Alentejo, com: 

A)  23 habitantes por km2 

B)  41 habitantes por km2 

C)  76 habitantes por km2 

3. A idade média das mulheres que foram mães pela primeira vez em 2015 era de: 

A)  27,8 anos em Portugal e 28,3 anos em Espanha 

B)  28,5 anos em Portugal e 28,1 anos em Espanha 

C)  30,2 anos em Portugal e 30,7 anos em Espanha 

4. O país da União Europeia com maior percentagem de bebés nascidos em 2014, 
cujos pais não eram casados entre si, foi: 

A)  Suécia  

B)  Bulgária 

C)  Finlândia 

 

 

 



                                                                                                              

 

 

5. Em 2014, qual a percentagem da população residente em Portugal que considerava 
o seu estado de saúde “Bom” ou “Muito bom”? 

A)  27% 

B)  32% 

C)  46% 


